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A vasárnapi hivatalos harctéri jelentés 
nagy örömet hozott a zalamegyeieknek, 
s főleg a zalaegerszegieknek.

A hivatalos jelentés haláltmegvető 
hősi bátorságáért és nagysikerű harcá­
szati magatartásáért a legmelegebb han­
gon emlékezik meg a zalaegerszegi m. 
kir. 6. honvédhuszár ezredről s a mi 
huszárjainkat a legnagyobb dicséretben 
részesíti.

Höfer altábornagy vasárnapi hivatalos 
jelentését a szivünkbe kell zárnunk, örök 
időkre meg kell örökítenünk. A főhad- 
vezetőség a zalamegyei huszárok rend­
kívüli hősiességét emeli ki ebben olyan 
magasztaló elismeréssel, amely kevés 
csapatnak jutott eddig osztályrészül. A 
hős zalai huszárok, amint a jelentésből 
megtudjuk, a Pflanzer-hadseregben har­
colnak. A Pflanzer-hadseregben, amely 
a Dnyeszter és a Pruth közt vívja pá­
ratlanul álló sikereit végsőkig elkeseredett, 
ha iái rászánt és óriási túlerőben levő 
ellenség ellen. Az ellenség a leggono­
szabb cseltől sem riad vissza, hogy 
eredményt érjen el, de minden kísérlete 
csak újabb és újabb vérözönbe fullad a 
magyar katonák példátlan hősiességén. 
Ezekről a harcokról, az ellenséges harc­
modor alávalóságáról és a zalai huszá­
rok hőstetteiről a következőket jegyzi 
föl a történelem számára Höfer altá­

bornagy :
A Pflanzer-hadsercg keleti cso­

portja a Dnyeszter és a Pruth között 
nagy túlerőben levő orosz csapatok 
támadását újabban is visszautasította. 
E harcok folyamán sikerült az ellenség­
nek arcvonalunkat egy helyen áttörnie. 
Az ellenség éjjel több sorban nyomult 
támadásra. A legelső ellenséges vonal­
ban a katonák teljesen fegyvertelenek 
voltak és kezüket megadás jeléül fel­
emelték. Ennek folytán nem lőttünk 
rájuk és így egészen állásainkig jutot­
tak Az oroszok azután közvetlenül 
állásaink előtt a zsebeikben elrejtett 
kézi-eránátokat lövészárkaink felé hají­
tották, mire az ellenség hátsó sorai 
előrerohantak. Odaérkezett megerosi- 
téseink nehéz harc után az oroszoka 
állásainkból ismét kivetettek es tob 

ember elfogtak. Az ellenség
száz

napközben és ma éjjel is az arcvonal 
különböző pontjain megismételte roha­
mait. Az oroszoknak mindezeket a 
támadásait az ellenség súlyos veszte­
ségei mellett visszavertük. Ezekben a 
harcokban a 6. honvédhuszárezred 
és a horvát honvédség különösen 
kitüntette magát.

A 6-ik honvédhuszárezred, a mi 
huszárezredünk: a zalaegerszegi. Béke 
időben Egerszegen és Keszthelyen állo­
másozik. Az ezred legénysége majdnem 
kivétel nélkül zalamegyei fiukból áll. A 
mi fiaink, tehát nem dicsérjük őket. 
Szebb dicsérettel, nagyobb elismeréssel 
úgy sem tudnánk nekik adózni, mint a 
hogy a legfőbb hadvezetőség tette. 
Nekünk csak a lelkünk ujjong föl, a 
szivünk dobban hevesebben a zalamegyei 
fiuk hősiességén ! Z.

Á „Hohenbery Zsófia SyBiiekvielmi Alapbért!

Szózat.
Irta: Rákosi Jenő.

Az Európát, dúló világháború borzalmasan 
gazdag képsorozatai felett egy asszonyi alak 
lebeg, mintha e háború tüzein keresztül 
menve emelkednék tőlünk egy jobb világba.

De bánatos szeme itt csügg az elhagyott 
földön fc maga ‘szegény árváin, akiknek 
anyja ; és százezer más árván, akinek patro­
né ja volt életében.

Hohenberg Zsófia hercegasszony volt a 
Zsófia Gyermekszanatorium védőasszonya 
és most árván maradt tőle a szanatórium 
maga is.

Mert hiszen azért, amiért e rettentő hábo­
rúban a magyar vitézek halálmegvetéssG 
küzdenek : az ö vére hallott el elsőnek azért 
a nagy és szent célért.

Azt hittük, hogy a béke munkáiban várja 
őt egy nagy históriai küldetés nemzetek bo - 
dogitása körül, mert lám, aki a szer iem 
csodás és titokzatos lobogója alatt formálta a 
maga és fenséges férje életét, rakta meg 
családi fészkét és készült a feladatra, hogy 
egy koronás főnek legyen gondenyhitö mene­
déke és biztató angyala; azt váratlanul egy 
durvább kéz kegyetlenebb történeti külde­
tésbe taszította át könyörtelenül. O volt > 
gondviseléstől kiszemelve arra, hogy licitté-- 
tén át lépjen közibénk a háború réme. 
amelynek véres feladata, hogy igazságot 
tegyen népek, nemzetek, országok es feje­

delmek között.
Fs most. amikor hadaink páratlan kitar­

tása és vitézsége folytán ennek az igazság­
nak közeledő lépteit mintha mar hallanék . 
gondolatunk odaszáll e fejedelmi asszonyhoz,

árvák anyjánoz, árvák patrónájához és idéz­
zük elszállt alakját, hogy felmutassuk fogé­
kony szivek előtt.

Mert emléket szántunk neki. hozzá méltó 
emléket, nem köbe, hanem szivekbe, hálás 
gyermekszívekbe vésve.

Testi élete meghalt egy világkatasztrófa 
zord előjátékában; lelke éljen elmulhatatlanul 
a jótékonyságban, a segítségben, a szeretet- 
ben, a hálában.

Hohenberg Zsófia nevére Gyermekvédelmi 
Alapot kívánunk létesíteni s ebben fordulunk 
a magyar nemzet gyermekeihez, hogy segít­
senek meg bennünket. Aki valaha boldog 
volt anyaságtól, aki mint gyermek volt 
boldog édesanya mellett, aki mint árva 
valaha könyet ejtett és érezte felebarátja 
simogató kezét, avagy aki meglátta vigasz­
talás nélkül az árvaság keserves ábrázatát: 
a boldog boldogságának okáért; aki boldog­
talan, az azért, mert tudja mit jelent árvá­
nak, betegnek, szegénynek, boldogtalannak 
lenni: mindenki a saját jó szivéért és 
Hohenberg Zsófiának boldogsága teljében 
átlőtt anyai szivéért jöjjön és segítsen ado­
mányával nemes és szent célunkban.

A háborúban elfolyt vér, a békében 
folyandó könyözön keserveit akarjuk eny­
híteni és egy marti'rasszony tragikus halálá­
nak emlékébe kapcsoljuk a jó cselekedetet, 
melyre társul kérjük a magyar társadalom 
szivét, lelkét, eszét és becsületes két kezét, 
Isten és az árvák nevében.

— A kolera a Muraközben. Már lapunk 
is jelentette, hogy múlt héten Muravidon egy 
és Murakirályom két koleragyanus megbetege­
dés történt. A vizsgálat kiderítette, hogy a há­
rom koleregyanus ember a Mura vizét itta. 
Nagy volt tehát a rémület, mert azt gyanítot­
ták, hogy az egész Mura folyó meg van fer­
tőzve. Szerencsére az ijedség alaptalan volt. 
Ugyanis a Pozsonyban megtartott górcsövi 
vizsgálat kétségtelenül megállapította, hogy a 
muravidi és murakirályi megbetegedések nem 
kolerától származnak. Ellenben a pozsonyi vizs­
gálat igenis kolerát állapított meg a murakirályi 
esetben, melynek áldozata Havas István 37 éves 
földmives, aki még junius 14-én hunyt el 
koleragyanus tünetek közt. Ezen szomorú ered­
mény hírére az alsólendvai járásban még szi­
gorúbbá tették az óvintézkedéseket. A fertőzött 
házat előzőén dezinficiáiták. Mindazokat, kik 
Havassal érintkeztek, megfigyelés alá helyezték 
s csak a megfigyelési idő letelte után endedték 
ki őket. A Murát mindenütt őrök őrzik, mert 
immár bizonyosra vehető, hogy a folyam vize 
mégis meg van fertőzve. A Mura mentén levő 
s a Murához közel eső községekben az orszá­
gos vásárok, búcsúk, összejövetelek tartását 
megtiltották. Intézkedett még a hatóság, hogy a 
Mura-menti községekben a községi elöljárók 
éber figyelemmel őrködjenek a tisztaság fölött 
s naponkint házról-házra járva Írják össze a 
betegeket s minden gyanús megbetegedést 
azonnal jelentsenek.
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A hadseregfőpa- 
20. honvéd gy.

HÍREK
— Személyi hir. Vármegyénk főispánja, dr. 

sipeki Balás Béla Budapestről, ahol hivatalos 
ügyekben járt, f. hó 2-án visszaérkezett szék­
városába.

— Királyi kitüntetés. Ő császári és apostoli 
királyi Felsége az ellenséggel szemben vitéz és 
eredményes magatartása elismeréséül péterfalvi 
Molnár Dezső vezérőrnagynak, néhai Molnár 
Elek Csáktornyái urad. nyug. ügyész fiának, a 
Lipót-rend lovagkeresztjét a 
díjmentesen adományozta.

— Kitüntetett honvédek, 
rancsnokság Benedek Márton 
e.-beli tizedesnek az ellenség előtt tanúsított 
kiválóan vitéz magatartásáért az arany vitézségi 
érmet adományozta. A 6. honvéd huszárezred­
ben a 2. oszt. ezüst vitézségi érmet kapta 
Körmendi József szakaszvezető, a bronz vitéz­
ségi érmet Kekk József őrmester, Kasó Gyula 
szakaszvezető, Lancsai Ferenc tizedes, Oraczol 
István huszár.

— Áthelyezés. Simler Erzsébet zalaegerszegi 
Máv. hivatalnoknőt saját kérésére Nagykőrösre 
helyezték át. Helyébe Nagykőrösről Vadász 
Hona hivatalnoknő jön. — A pénzügyminiszter 
Polisó János pü. segédtitkárt Szombathelyről 
Zalaegerszegre helyezte át,

— Katonai előléptetések. A hadseregfőpa­
rancsnokság soron kivül junius 14-íki ranggal 
tart. főhadnaggyá nevezte ki Nagy Zoltán 20. 
honvéd gy. e.-beli hadnagyot és népfölkelő 
ezredorvossá dr. Fodor Aladár 20. honvéd gy. 
e.-nél beosztott népfölkelő főorvost. — A m. 
kir. honvédelmi miniszter segédorvos-helyette- 
sekké nevezte ki a budapesti honvéd helyőrségi 
kórház állományába dr. gróf Zichy Róbert 18. 
honvéd gy. e.-beli egyévi önkéntes orvosnöven­
dék, cimz. tizedest és dr. Balázs Győző 20. 
honvéd gy. e.-beli egyévi önkéntes orvosnöven­
dék hadapródot.

— Ozebe László itthon. Czebe Lás;ló, a 
kitűnő lapszerkesztő, önkéntes káplár, aki csak 
nem régen vonult be — a háború tartama aiatt 
már harmadszor és bizony, még betegen — 
Zomborba az ezredéhez, a napokban rövid 
üdülésre hazaérkezett. Körülbelül e hó 9-ig lesz 
itthon.

— Kitüntetett alsóier.dvai származású hír­
lapíró A Rendeleti Közlöny közli, hogy Pál 
(Fóliák) Géza alsólendvai születésű fővárosi 
hirlapirót, tartalékos honvédzászlóst, hősi maga­
tartásáért a király I. osztályú ezüst vitézségi 
éremmel tüntette ki. Hősi bravúrja után Pál 
Géza az uzsoki szorosban orosz fogságba ke­
rült s igy a kitüntetésről még tudomása sincs. 
Kitüntetett kollegánk az évekkel ezelőtt Aisó- 
lendván élt Fóliák kékfestő-családból származik.

— A trónörökös-pár emlékezete. Múlt hó 
28-án hétfőn délelőtt 9 órakor boldogemlékü 
Ferenc Ferdinánd főherceg trónörökös és neje 
lelkiüdvéért a r. kath. templomban gyászmise 
volt. Megjelentek a hatóságok, hivatalok, a 
tisztikar testületileg és igen nagy közönség.

— Gyászrovat. Fangler Fesenc zalaegerszegi 
p. ü. számtiszt és nejét, Háry Margitot súlyos 
csapás érte. Kis fiuk, Ferike, múlt hó 27-én, 
negyedféléves korában jobb hazába költözött. 
A mélyen sújtott szülők iránt általános a részvét. 
— Koller Imre dióskáli lelkész életének 67-ik, 
áldozárságának 44-ik évében f. évi junius hó 
25-én elhunyt.

— Huszárezredünkről. Huszárezredünk vesz­
teségeiről fantasztikus hírek keringenek. Kitü­
nően informált helyről azt a szives felvilágosi-

tást kaptuk, hogy hősi magatartása alkalmával 
érte ugyan ezredürrket veszteség, szó sem lehet 
azonban arról, mintha ez a veszteség az átla­
gosnál nagyobb, vagy éppen olyan nagy lenne, 
(mert olyan nem is lehet, mivel ott, ahol össze­
sen X tiszi van, nem eshetik el 2 X közülök!) 
aminőnek a híresztelés állítja. A hiteles névsor 
rövidesen nyilvánosságra kerül,

— Tanerők közigazgatási szol gálafa. Meg­
írtuk. hogy a kultuszminiszter rendeiete értel­
mében az elemi népiskolai tanítók a nyári 
szünidő folyamán is állomáshelyükön kötelesek 
maradni és a közigazgatási teendők elvégzésé­
ben segédkezni. A miniszter ezt a rendelkezését 
újabban a polgári-, felsőbb leány- és kereske­
delmi iskolák tanerőire is kiterjesztette. — Zala­
egerszegen az állami elemi iskola tanítói a 
következőképen nyertek beosztást: Baján Ferenc 
és Tikk László a városi adóhivatalhoz, Novák 
Mihály és Horváth János a közegészség- és 
köztisztaság ellenőrzésére, Fridrik István és 
Berzsényi Sándor a közmunkák összeírásához, 
Csiszár József a ka tonaügyosztáiyhoz, Terenta 
János és Fazekas Lajosa rendőrségen. — Nagy­
kanizsán a tanitók már régebben megkezdték 
közigazgatási szolgálatukat. A vármegye többi 
részén is rendben folyik a munka,

— Köszönet. Szepetk község a főispán ur 
Öméltósága révén a „Magyar Gazdaszövetségé­
től egy 200 koronás teljesen jókarban levő 
aratógépet kapott. A községem nevében ezúton 
fogadja tőlem a mélíóságos ur legháiásabb 
köszöneté met. Kulcsár Dezső, ig. tanító.

— M u szeriem été s. Ivícsics István 6. honvéd 
huszárezredbeli tartalékos tizedes, kit súlyos 
tüdőgyulladással hoztak a helybeli kórházba, 
í. hó 1-én a leggondosabb ápolás ellenére 

Tetemeit 2-án délután 4 órakor

Zalamegye, Za Iavá rmegye i HI rfap;

meghalt.

idején kibontotta a börtön küszöbét es meg­
szökött. A telet a kedvesével arédiesi uradalmi 
erdőben élte át, ahol gályákból1 es sárból kuny­
hót rögtönzött s onnan szokott éjszakánként 
betörő-körutra indulni. Hetekig tartó lázas hajsza 
után a dohrii csendőrség, fogta e! Lendvra-u j fai ir­
hán a korcsmában. Feliért onnan behozták 
Alsólendvára, innen pedig Nagykanizsára az 
ezredéhez kisérték. Azóta nem érkezett semmi 
hir felőle. A múlt héten aztán hire Jött, hogy 
a hármasmalomi Sobri Jóska fölött a napokban 
ítélkezett a pozsonyi hadbíróság. Fehér a tár­
gyaláson szép sorjábao elmondta vitézi csele­
kedeteit, amelyekért a bíróság tizenhat hónapi 
börtönre Ítélte. Fehérrel azonban egyelőre nem 
töltetik; le a büntetést, hanem a tárgyalás után 
nyomban beosztották egy menetszázadba s a 
harctérre küldték. Majd ha v-ége lesz a háború­
nak s Fehér szerencsésen hazakerül, majdcsak 
akkor üli le jól megérdemeli büntetését.

— Gyilkos katona. Hétfőn, sokan tanul vol­
tak annak a látványnak, amint egy csendőr- 
őrmester két katonai kasért, kik közül az egyik­
nek össze-vissza volt kötözve a fqe s a vér a 
kötésen, is átütött. Keae össze volt láncolva.
0 ldalf egy veiét a csendőr vitte. Az illető egy 83 
gy. e.-beli közlegény, alá Lentiben szabadságon 
volt s ott verekedésközben, melyben az ő tejét 
betörték s amelyben társa is részi veit, agyon- 
szurí egy embert. A katonai parancsnoksághoz 
kísérték.

— Megkerült film. Az Edison moziból a 
múlt héten valaki ticsent egy tekercs filmet. A 
napokban aztán egyik helybeli inasgyerek be­
állított a moziba az. értékes tárggyal s előadta, 
hogy ő azt lelte és most: hazahozta. Mondán 
is fölösleges, hogy a mozi tulajdonosa — akit 
a dolog érdekelt ám pár koronácska erejéig s 
aki a kiáltott izgalmakba egészen belesoványo­
dott — boldogan ölelte keblére a megkerült 
filmet s eszeágába se volt kutatni: igazat inon- . 
dotí-e a, becsületes.megtaláló, vagy pedig olasz

szülőföldjére, a kontárom megyei Bajosra szál ti- ] vezérkar: főnöknek képzelte maga- i
A kanizsai rendőrség bajai. Rengeteg 

sok a munka a kanizsai rendőrségen. A munka­
erő meg nagyon kevés, Hogy mizériáról!

Deák Péter főkapitányt, aki szoígá-segitsenek,
laton kívüli cs. és kir. kapitány, íd akarták 
mentetni a. katonai szolgálat alól. - A fő­
kapitány azonban kijelentette, hogy jelen­
legi hazafias kötelességének teljesítését minden­
nél e.lőbbrevalőnak tarba s nem hajlandó a

derített: hogy a leszereled urántólag azt is kijei 
sem tér vissza hivatalába, mert vagy a »-»akti­
válását kéri a katonaságnál, vagy mint rendőr- 
főkapitány nyugalomba vonul Kanizsaiaknak most 
minden reményük abban van, hogy a polgár­
mester legközelebb jelentősebb személyi változ­
tatásokká; enyhít a rendőrség nehéz helyzeten.

Jótékonyáéira. Tudvalevő, hogy dr. M. zo
Ferenc tartalékos hadnagy zala-szemgróti
polgári iskola igazgatója, háborús könyvén ik

toltak.
— Koieragyarrus rn-3gbetsgedes. Zalaeger­

szeg város területén koleragyanus megbetegedés 
fordult elő. Legalább igy hallatszott hivatalos 
helyeken is. A dolognak utána néztünk s kitűnt, 
hogy az egész — vaklárma. A közkerház gond­
noka ugyanis a fertőző barak kulcsait kérte 
telefonon a városgazdától s ebből eredt az l katonai szolgálatot elhagyni. A főkapitány áili- 
egész riadalom. *

— Hohenberg Zzcfia Gyermekvédelmi Alap.
A gyerniekszanatóriumi mozgalom élén mint fő­
védnök a mártírhalált halt Hohenberg Zsófia 
hercegasszony állott. Gróf Zichy János javasla­
tára a Zsófia Országos Gyermekszanatórium \
Egyesület ..Hohenberg Zsófia Gyermekvédelmi j 
Aiap-“ot kíván létesíteni, feladatul tűzvén ki 
ezen alappal- a háború által sújtott szerencsét­
len beteg árvák megmentését. Isten és az árvák 
nevében fordul ezen cél érdekében Rákosi Jenő 
lapunk más helyén leközöli gyönyörű „Szózat­
ával a társadalom nagylelkűségéhez. A Hohen­
berg Zsófia Gyermekvédelmi Alap javára szánt 
adományokat lapunk is elfogadja és gyüjiö- 
iveket a Zsófia Országos Gyermekszanatórium 
Egyesület központi irodája (Budapest. VIII.,
Stáhly-utca 15. I. em.) küld.

— „Bömbölő Piku“ a hadbíróság előtt.
Bömbölő Piku, vagy rendes néven Fehér Miklós 
hármasmalomi származású alsólendvai kocsis- 
legény vitézi tettei eléggé ismeretesek olvasóink 
előtt. Ez a minden hájjal kikent csirkefogó he­
tekig foglalkoztatta betöréses lopásaival, rablá­
saival Zalamegye csendőrőrseit. A katonaságtól 
a háború óta háromszor megszökött, kétszer a 
kaszárnyából, egyszer pedig a harctérről. Mikor 
a harctérről szökött meg, végigbarangolta az 
országot s mindenütt betörések, lopások, rablá­
sok beszéltek a Bömbölő Piku látogatásáról.
Közben valahol Pest körül elcsípték, de ő éjnek

tiszta jövedelmét a Vörös-kereszt egyletnek 
ajánlotta föl. Az eddigi tiszta jövedelem 200 K, 
amelyet a szerző a pozsonyi Vörös-kereszt egylet 
választmányának adott át. A választmány a 
Nyugaímagyarországi Híradóban, rendkívül me­
leg hangon köszöni meg dr. Mező hazafias 
áldozatkészségét.

— Szülők figyelmébe Jól fontolja meg min­
denki, hogy mely pályára adja gyermekét. A 
pályaválasztás életbevágó fontosságú dolog! 
Minden szülő gyermeke és maga érdekében 
alapt san gondolta *ncg, hogy mely foglalkozás 
lesz fia vagy manya részére a legmegfelelőbb 

Az életpályákat nem lehet káros köéietoá
vetk zmények nélkül cserélgetni. Aki helyesen 
a. arja életpályáját megválasztani, annak a fel 
sorolt körülményeket higgadtan és alaposan 
kell mérlegelnie. A pályaválasztás nehéz kérdé­
sének helyes eldöntésében hiván a szülők se­
gítségére lenni a Pályaválasztási tanácsadó. A 
Pályaválasztási Tanácsadó ingyenes tanácsot ad 
a pályaválasztáshoz szükséges összes tudnivalók 
tekintetében.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN
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Bármely mennyiségben kapható
i (Haas)

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 

6656—1915

Hirdetmény.
Minthogy Vasvármegye területén fekvő 

Körmend nagyközség kolera miatt zár 
alá helyeztetett, továbbá Szombathely 
város, Rohonc, Sárvár, Czelldömölk köz­
ségek területén is fordulták elő kolera 
esetek, — figyelmeztetem a város lakos­
ságát, hogy a felsorolt községeket és 
azok közvetlen környékét lehetőleg ke­
rüljék ei és az oda utazástól tartózkod­
janak, amennyiben pedig halaszthatatlan 
okok miatt azok környékére kénytelen 
valaki utazni, kolera ellen oltássá be 
magát.

Általában figyelmeztetem a lakosságot, 
hogy a kolera ellen oltássá be magát, 
miért is intézkedtem az oltóanyag be­
szerzése iránt és hogy a beoltásokat a 
városi t. orvos eszközölje.

Zalaegerszeg, 1915. június 28-án.

Br. Keresstury József s. k.
h. polgármester.

■ S

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

in lElllíj 51.
íi tattlmi

liÉipa és pipri Mu- 
isMíja Msritesal.

A kereskedelmi tanfolyam egy évre ter­
jed. Tandíj: 120 korona. Beiratási dij: 
100 korona. Internátusi ellátási dij : 
500 korona. A polgári leányiskolának 
egyelőre csak az í—Tí-ik osztálya nyílik 
meg. Tandíj : 100 korona. Ellátási dij: 
430 korona. Bővebb felvilágosítással 

szívesen szolgái:

a kassai örsoiyareadi főnöknő.

•GYÓGYFÜRDŐ

VASMEGYEBEN

magyar FranzensbalSpseiáíis női ás szivoyűgyfnrflöK
™ Eidegrágycgyintczet. Világhírű vaslapja a fran- 

zensbadival egyenértékű, sót a marienbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén­
savas fürdők. Glaubersós-vasas és iiiiiion tartalmú 
akalikas sós források. Páratlan gyógyhatású : vér­
szegénység, csus, jbagysavas diathesis, idegbajok, a 
vese, hólyag, emés tési és légzőszervek harntos ban- 
talmai ellen is. Fürdőorvosok: dr. Barthl Kornél v. 
tanársegéd és dr. Glück GyuK Svad: június 0-tói szep­
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta-, távirda- 
és telefonállomás. Villanyvilágitás. — Kívánatra 

prospektus. 12-5

á háború tartama alatt 
kellemes tartózkodást nyújt

Barywár - fürdő
SLAVONIA. Déli-vasút állomás
hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A há­
ború zajától és fertőző betegségektől teljesen meg­
kímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park 
üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a 
normális viszonyoknak megfelelőleg eszközölhetők.

Jutányosszofca és fürdőárak;a für- 
dősxáSüodáfoaR elsőrendű konyha 

kedvező árak mellett.
Azon híresztelések, mintha a fürdő katonaság által 

zsúfolva volna, nem felelnek meg valóságnak, mert 
jelenleg mindössze néhány i-aícnatiszt időzik itt, mig 
a vöröskereszt egylet itteni fiókja által kezelt katonaság 
az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektust 
kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

Ä Yüighirü

i

.igyszeriien b a vált a harctéren küzdőknél 
általában mindenkinél mint legjobb

fajdaiomesiilapili) bedörzsöiés
Egl meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, 

mell- és hátfájás stb. eseteiben
feíjj Dr. Richter-féle

Liniment. oapsici
compos.

két fiú felvétetik a Babati-féle 
vendéglőben.

m y
m Ül

m Horgorsy-Pain-Expälier pótléka.
i
íj

Üvegje K --80, 1 40, 8—.

$sa
2 S ? * 8 i 2

fCHSClCI rőfös és rövid, vala­

mint divatáru üzletnek igen megfelelő

s® iliSÉg
Zalaegerszeg (Főtér) Kazinczy-tér 7-ik 
házszám alatt legjobb forgalmú helyen.

é&n Ferenci, Zalaegerszeg
Deák-tér 7-ik házszám.

Bővebb felvilágosítást Horváth 
(Haas) Sándor ad Zalaegerszegen

az ni hajtóerő inotoriizeiez
a benzint teljes értéké­
ben pótolja» — Mirsden 
mennyiségben katonai 
engedély nélkül és pénz­
ügyőri ellenőrzés nélkül 
azonnal szállítható. 
Felvilágosítást ad:

I
14iIán bb Importe llL$«tetr8giliii$s«l.

Leguiabban az eredeti ládákon kí­
vül a csomagé!! TEÄ áruk a kizáró­
lag nagybani eladását is felvette 
üzletkörébe, melyre a nagykeres­
kedő és szállító urak figyelmét tisz­
telettel felhívja, olcsó árajánlattal 
és mintákkal szolgál a salavárme 

gyei képviselő

Ilin
IlllllS

Szombathelyi légszeszvilágitási 
társulat ajánl elsőrendű

8
■ r

í fSi

Ikokszotj) waggonrakományokban 
és zsákokban, ajánl

kitűnő kőszén kátrányt
hordókban.

Mindenki szerezze be mielőbb szükségletét!

Ajánljuk világhírű és kiváló magán­
járó és vontatási! sóz és benzin 
cséplőgépeinket, magsnj árő kőtörő 
és fűrészelő gépeket, közép és ma­
gas nyomású nyersolaj motorokat, 
szalmapréseket. KELLNER és SCHAN­
ZEN Budapest, Kálmán-utcza 3.

igen szép fehér vagy tarka
baTbo"b

azonnal szállíthat
SCHEE3Z LUIZÄ utóda

NAGYKANIZSA,

HIRDETÉSEKET
felvesz a nyomda.



Zalamegyc. Zalavármegyei Hirlap 1915. iulius 4.
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I teilen élvezet, de önma­

gunknak tartozó kötelesség.

Jön!
Az Edison
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Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
lisztet készítő m a l m a lehet;

U] malomiam
IS Őrlőkövek, sikszitáva! együtt 

szerelve a járat nagyság szerint 
darál óránksnt UK)—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—14Ö k-t.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATŐ GÉPEK.

Kellner és Sdianzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3.
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Iajtány ©s árak mellett,
Egy darab háromágú hajfonat 

65 cm. hosszú 6 korona.
A < sr /

kt

£
te

ZALAEGERSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25.

te összes haimunkák 
nagy raktára. Kr
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Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

EIIÉWETI ÜEU8, FlESEIETÉi
Diszfenyök,
Diszbokrok,
Gyümölcsfák és vadoncok 

Rózsák legnemesebbfajokban

FARAGÓ BÉLA
cs. és Etir. udwafs szálSESó, ZÄLÄECsEBSZEd.

I

Gyümölcsmagvak, 
Gazdasági és fümagvak, 
Fümagkeverékek, 
Sorfák,

Mindennemű könyvnyomdái TFÄHIf íi, OT0IBÄ 
munkák gyorsan, pontosan (Kakas ág©s

és Jutányos áron a legszebb könyvnyomdájában 
kivitelben készülnek» ZsÍBBSOrs^íeg,

A“

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
8sek 80 f. I.iiely SOLIl. hely 40 f. III. hely 20 í.
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Tti,±x;y- jR- TJtoda (Kakas Ágoston) J^Ö32L3rxz-:rn^oxri,clade, Zalaegerszegem.


